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m2 16 4, 081 65, 296
ay))-p ))-h(25)
m3 18 28, 210 507, 780
AR SD345 D16~25
t 1.08 158, 613 171, 302
AR SD345 D29~32
t 0.85 153, 881 130, 798
Tl — AT
= 1 182, 819
H HiAR VB EHEE B R t=20
m2 6 4, 147 24, 882
B TR
= 1 175, 336, 576
I
= 1 22,472, 333
IR
= 1 4, 492, 333
TR
= 1 1, 705, 656
TR B S MR ST
= 1 1, 595, 322
IERA TR
= 1 110, 334
et By
= 1 1,161, 677
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HoOflf =%

THERS - A - FRR] - 405 P - BRI B & A CHAMm &  H T (A E M)
TE B Ak AT I B
® 1 54, 684
A AV H R
*® 1 6, 789
PR5FE B (ICT)
® 1 34, 424
VAT (ICT)
=« 1 1, 065, 780
BGmEsET (K30
=« 1 1, 625, 000
HIBGERE (FE L)
=« 1 17, 980, 000
WML
=« 1 197, 808, 909
B P
=« 1 63, 970, 000
TG
=« 1 282, 910, 842
— R A
=« 1 33, 869, 158
TEEfliAS
=« 1 316, 780, 000
T BIAE 4 %A
=« 1 31, 678, 000
TH#&G
=« 1 348, 458, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
1TX)
= 1 13, 460, 772
ER LT
= 1 1,111,711
HRi L (1CT)
= 1 147, 746
I (ICT) wh -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
m3 360 383 137, 880
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 9, 866
BT
= 1 26, 471
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 4 694 2,776
AR (Ft) ik 2. bmAi
m3 5 4,739 23, 695
A+ T (ICT)
= 1 14, 030
PR (58 B 1 (ICT)
m3 61 230 14, 030
R EEIE T (CT)
= 1 138, 720
RiEFETE () 1350) (ICT) +H
m2 130 768 99, 840
BT (& 1=58) (ICT) A [ D M6 L
m2 80 486 38, 880
Fe A T
= 1 784, 744
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
eI TN
= 1 221, 080
AT
= 1 221, 080
Az WA= T (AR 250m2A
m2 80 1,156 92, 480
f A=y b WAy b L 250m2RT
m2 40 3,215 128, 600
-7 )R (BR) 1
= 1 1,811, 530
E¥LT
= 1 16, 757
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 1,794, 773
BT At ) -h av7)=h(15) JEME 55cm & S 35c¢
m
(15 HptEavr)-h)
m 12 8,270 99, 240
a/))-h (ED 77 ny ) fE VBT 2% 35cm
(1%7‘\1:'77*5)
m2 38 27, 212 1,034, 056
RSA - BEARY (Pef) FEf RC-40
(EARD)
m3 19 8,237 156, 503
BUGFT Kb )y -} a))-h(175)
(155K avr)=h)
m3 1 57, 168 57, 168
15/ha ik
T 1 51,011 51,011
25/hd 1k
T 1 86, 807 86, 807
35/hd 1k
T 1 91, 819 91, 819
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JEEHE Y 2V -} t=30cm
m2 21 10, 389 218, 169
Al T
= 1 2,420, 722
TAT 7 MifZE T
(HIEEHEE (0)
= 1 422, 836
N & e (FOE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
(%)
m2 148 837 123, 876
FE (FaE - B BERIET 22/ (20) Afi2E/E 50mm 3.0
mitd
m2 148 2,020 298, 960
) - Mg T
(HIEEHZE (B))
= 1 1, 670, 864
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
(%)
m2 464 837 388, 368
E3E] 2/))=h(15) &H%EE100mm
m2 464 2,764 1, 282, 496
) - MilEE T
(RiEEHEE (V)
= 1 327, 022
I & A (B ) J79vx7v C-30 4 Y JE 100mm
(&)
m2 113 958 108, 254
E3E] 2= (15) %2 70mm
m2 113 1,936 218, 768
Bkt 1
= 1 4, 463, 197
E¥LT
= 1 354, 857
8T
= 1 1, 262, 251
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7" VR A NURIRI T
(PU1-B300-H300)

m 0.5 9,182 4,591
7" VR A NURIRI T
(PU1-B360-H360)

m 9 10, 528 94, 752
7" VR A NURIRI T
(PU1-B450-H450)

m 8 12, 667 101, 336
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H300)

m 35 10, 342 361, 970
H A EAHRE
(15 B A

m 7 40, 883 286, 181
H A EAHRE
(25 B A

m 6 52, 341 314, 046
S T-25 B300M & LA B Wik
U vt )

e 5 19, 875 99, 375

= 1 1,174, 673
b)) -V a HIERE (1FE)
(CP-PH-D300)

m 12 16, 796 201, 552
pav ) -V a HIERE (1FE)
(CP-PH-D500)

m 31 25, 631 794, 561
1B

m 8 22, 320 178, 560

Akt vvd-y T

= 1 1, 636, 056

BT HAE K BUGATH 2v7)-) (1) EmE$E
il 1F 4

(G1-B600-1.800-H800)

T 2 59, 390 118, 780
BT HAE K BUGATH 2v7)-) (1) EmE$E

il 1F 4

(G1-B1000L1000H1400)

T 1 167, 307 167, 307
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NN /2
fili 2
THEXSy - THE - Flp - B P - AL K B B B A il TS (BN
BISGHT AR A BUGHTH 2v0)-h(15) e
il 1F 4
(62-B500-1500-H700)
& 1 43, 664 43, 664
BISGHT AR A BUGHTH 2v0)-h(15) e
il 1F 4
(62-B600-1.600-H900)
T 1 56, 693 56, 693
BISGHT AR A BUGHTH 2v0)-h(15) e
il 1F 4
(62-B700-L.700-H900)
T 1 62, 078 62, 078
BISGHT AR A BUGHTH 2v0)-h(15) e
il 1F 4
(G2-B800-L800-H1000)
& 1 77, 804 77, 804
BISGHT AR A BUGHTH 2v0)-h(15) e
il 1F 4
(G2-B1000L1000H1800)
T 1 194, 370 194, 370
BISGHT HAE A BUGHTH 2v0)-1(15) EmlEE
il 1F 4
(1SR M)
T 1 104, 067 104, 067
BISGHT HAE A BUGATH 2v0)-h (15) EmlEE
il 1F 4
(2SR M)
& 1 59, 390 59, 390
% T-25 500X 500/ Y%A W H ik
v MEE
I v=Fr0"#)
58 1 32, 337 32, 337
% T-25 600X 800/ Y5iA W H ik
v hEE
I v-F70"#)
58 2 136, 524 273, 048
% T-25 1000 X 1000/ ¥%iA W H ¥
1B &V hEE
I v-F70"#)
A 1 119, 598 119, 598
ES 600X 600 t=3.2 SVIL®EHE
(L HashiR )
58 1 24, 831 24, 831
ES 600X 1100 t=4.5 SUNIEDHHLE
(2 s )
58 1 55, 149 55, 149
ES 700X 700 t=3.2 &UNIEDHHELE
(3 Hashi %)
58 1 33,015 33,015
ES 800X 800 t=4.5 SVNIL® L
(4 HashiR )
e 1 53, 289 53, 289
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#= 900X 900 t=4.5 SNk iRdk
(55 sk 25)
e 1 67, 704 67, 704
#= 1100X 1100 t=6.0 & NIk E%E
(65 sk 25)
e 1 64, 794 64, 794
R R W300
& 11 2, 558 28, 138
HEKT
= 1 35, 360
1A HEdEK
m 2 17, 680 35, 360
Bl st L
= 1 2, 446, 389
AR AT L
= 1 153,012
AN WAL (B) Gr—C—4E 21msAiis ih
A I
(Gr-C—4E)
m 12 12, 751 153, 012
[ A T
= 1 2, 280, 920
FEWET ny), S SR FERE7 ny) 18X 18X 45 (cm)
(15577 ny7)
H 67 3, 455 231, 485
A - SFE (ST B 1A Mt L. 5m ZAERFIFE2. Om
(13-SR5 1A
m 133 8, 866 1,179, 178
PR JrBH &
(15F958)
H 1 52, 871 52, 871
PR i B &
25 M5
H 1 648, 582 648, 582
15 FLh
T 2 8, 607 17,214
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
25 T
T 1 151, 590 151, 590
E¥LT
= 1 12, 457
TE AR iRk 1
= 1 486, 528
BT EY T
= 1 486, 528
1327 )-h
m2 168 2,896 486, 528
HEE
= 1 173, 371
B AR 2
= 1 310
B2 (0 =1 V=)
(V- )
m 0.5 620 310
e B LT
= 1 39, 840
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 6 6, 640 39, 840
Pk T
= 1 19, 342
B AR YNU VA & $ 300
m 2 6, 100 12, 200
B AR YNU VA & $ 900
m 2 3,571 7,142
B IARE T
= 1 18, 300
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78 UAGRE - 05 G - (ROEEf® | 1000 X 2000 X 208
]
m2 50 366 18, 300
TEHR LB T
= 1 95, 579
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 6 2,129 12, 774
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 6 5, 464 32,784
BUS 3L Fi 2 A=Y 7 VN VA
= 1 1,618
BU % E L BIKR
= 1 48, 403
G an
= 1 326, 244
RmE T
= 1 326, 244
B TR
= 1 13, 460, 772
LT
= 1 1, 980, 161
B3 TS
= 1 212, 161
et By
= 1 3, 161
PR5FE B (ICT)
= 1 3, 161
BIGREsET (K30
= 1 209, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)
= 1 1, 768, 000
Wi
= 1 15, 440, 933
B
= 1 5, 691, 000
T AT
= 1 21,131, 933
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